Kombinatorika feladatok:

1. Egy futóverseny döntőjébe 3 futó került.
a) A döntőben hány különböző befutási sorrend lehetséges?
b) Mi történik, ha a döntőbe 4 versenyző kerül? Hány különböző befutási sorrend lehetséges ekkor?

2. Az (a,a,a,b,b) betűkészletből hány ötbetűs szó alkotható?

3. Egy sorsoláson András, Bála, Csaba és Dénes vesznek részt. Egy könyvet és egy tollat sorsolnak ki. Beleteszik a nevüket egy kalapba és kihúznak egyet, aki a könyvet nyeri. Utána visszateszik a nyertes nevét, és újra kihúznak egy nevet, aki a tollat nyeri. Hányféle eredménye lehet a sorsolásnak? 
4. Egy sorsoláson Anna, Bori, Cili és Dóra vesznek részt. Egy könyvet és egy tollat sorsolnak ki úgy, hogy mindenki legfeljebb egy ajándékot nyerhet. Beleteszik a nevüket egy kalapba és kihúznak egyet, aki a könyvet nyeri. Utána a kalapban maradt nevek közül kihúznak még egyet, aki a tollat nyeri.
Hányféle eredménye lehet a sorsolásnak?

5. Az öttusa váltó csapat 3 fős. Ha az olimpiára öten készülnek, hányféleképpen választható ki közülük a váltóban szereplő három versenyző?

6. Egy kertészeti újságban ötféle növényt kínálnak akciós áron, petúniát, muskátlit, rózsát, szarkalábat, levendulát. Eszter 12 növényt rendel. Hányféleképpen teheti ezt meg, ha egy növényből többet is rendelhet.

7. Vendégségbe érkezik András Béla Csaba Dávid és Elek. Az ajtó előtt toporognak, hogy eldöntsék milyen sorrendben lépjenek be. Hányféle sorrendben léphetnek be az ajtón, ha egyszerre egy ember tud belépni?

8. Hány 65-tel kezdődő hatjegyű szám képezhető az 1, 2, 3, 4, 5, 6 számjegyekből, ha a számok képzésénél minden számjegy csak egyszer szerepelhet.

9. Hányféleképpen ültethető kör alakú asztal köré 6 lovag?

10. Hányféleképpen fűzhető fel 6 különböző színű gyöngy egy láncra?

11. Hányféleképpen lehet sorba rendezni a következő szavak betűit. (A dupla betű kettőnek számít.)
a) SZOMBATHELY                           b) MAGYARORSZÁG

12. Egy 10 forintost 10- szer egymás után feldobtunk, és tudjuk, hogy 6 fejet és 4 írást dobtunk. Hányféleképpen lehet ez (a dobások sorrendje is számít)?

13. Hány 65-tel kezdődő hatjegyű szám képezhető az 1, 2, 3, 4, 5, 6 számjegyekből, ha a számok képzésénél minden számjegy többször is szerepelhet.

14. 3 db patkányt kell kiválasztanunk egy kísérlethez. A patkányokat a következő kategóriákba soroljuk: fiatal hím, fiatal nőstény, idős hím, idős nőstény; mind a négy féléből rendelkezésre áll bőven, többet is választhatunk egy típusból. Hányféle lehetőség van a 3 patkány kiválasztására, ha a kísérletre kerülésük sorrendje 
a)nem számít?                                     b) számít? 

15. Egy tudományos cikket A, B, C, D és E írtak.
a) Hányféle lehetőség van a szerzők sorrendjének feltüntetésére?
b) Valójában sok szerző esetén az elsőként és az utolsóként feltüntetett szerző számít jelentősnek, a közbelsők jelentéktelenek. Hányféle lehetőség van a szerzők sorrendjének feltüntetésére, ha csak azt nézzük, hogy ki az első(sztahanovista) és az utolsó(főnök), a közbülső helyek sorrendje nem számít?
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Hányféleképpen lehet kiolvasni a MATEMATIKA feliratot az ábráról?

17. Hányféleképpen lehet kiolvasni a KOMBINATORIKA feliratot az ábráról?

18. Hármasikreket vizsgálnak születéskor, egészségi állapotuk szerint 3 kategóriába sorolják őket (jó , átlagos, rossz). Hányféle lehetőség van egy hármasiker-csoport jellemzésekor, ha csak azt nézzük, hogy hány jó, átlagos, ill. rossz egészségi állapotú van a 3 újszülött között? 

19. Egy tantárgyból 21 vizsgatétel van és az adott napon 5-en vizsgáznak. Hányféle sorrendje lehetséges a kihúzott tételeknek, ha a kihúzott tételeket
a) visszateszik,                            b) nem teszik vissza?
c) A vizsgáztató bal lábbal kelt fel és elhatározta, ma mindenképpen kettőt megbuktat. Hányféle lehetőség van a két megbuktatandó vizsgázó kiválasztására (sorrend nem számít)?
20. Milyen eséllyel lehet ötösünk a lottón?

21. Milyen eséllyel lehet a lottón
a) négyesünk             b) hármasunk                   c) kettesünk?

22. Hány különböző rendszám adható ki, amely három betűből és azt követő három számból áll (az angol ábécé 25 betűt tartalmaz)?
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